

**Dunaföldvár Város Képviselő-testülete**  
**Száma: 487-13//2015.**

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Dunaföldvár Város Képviselő-testületének **2015. június 16-án (Kedden) 14:00 órakor** megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza 6-os számú kisterme

**Jelen vannak:**

Dr. Süveges Árpádné alpolgármester  
Dr. Hallai Róbert képviselő  
Jákli János képviselő  
Jákli Viktor képviselő  
Kiss Lajos Csaba képviselő  
Lipták Tamás képviselő  
Széles János képviselő  
Takács Zoltán képviselő

Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző

**Jelen voltak még:** a mellékelt jelenléti íven felsoroltak.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy a rendkívüli ülés 6 fővel határozatképes.

Elmondta, Horváth Zsolt polgármester a mai napon hivatali elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen, Őt kérte fel a rendkívüli ülés levezetésére. A rendkívüli ülést a pályázatok szoros határideje miatt hívtuk össze.

Széles János képviselőt és Jákli Viktor képviselőt várjuk az ülésre.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Barina Gyuláné köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésre pedig Takács Zoltán képviselőt.

**Jákli János képviselő:** Azt kérte, hogy a következő testületi ülésen foglalkozzon a Képviselő-testület a tájház problémájával. az „egyebek”-ben erről részletesebben beszélne.

**Lajkó Andor Városfejlesztési és Műszaki Iroda vezetője:** Az „Egyebek”-ben rövid tájékoztatást szeretne adni pályázatról.

Napirendre vonatkozó más javaslat nem volt.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot valamint az ülés alábbi napirendjét:

- 1. Döntés önerő biztosításáról a "gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására" kiírt pályázat keretében benyújtott pályázat tárgyában (Jókai utcai óvoda melegítő-tálaló-konyhájának fejlesztése)**

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

2. **Döntés önerő biztosításáról az „önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében a „belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcélra vonatkozóan benyújtott pályázat tárgyában (B. Kertek köze, Dézsma sor felújítása)**

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

3. **Döntés önerő biztosításáról az „önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében a „egészségügyi alapellátást szolgáló épület fejlesztése, felújítása” alcélra vonatkozóan benyújtott pályázat tárgyában (Egészségház fejlesztése)**

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

#### 4. Egyebek

- Tájházzal kapcsolatos problémákról tájékoztatás
- Tájékoztatás pályázati lehetőségről

### N a p i r e n d i   p o n t o k   t á r g y a l á s a

1. **Döntés önerő biztosításáról a "gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében benyújtott pályázat tárgyában (Jókai utcai óvoda melegítő-tálaló-konyhájának fejlesztése)**

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellett található.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Ismertette az előterjesztést.

**Megérkezett az ülésre Széles János képviselő, a Képviselő-testület létszáma: 7 fő.**

**Jákli János képviselő:** Elmondta, az 1. sz. és a 3. számú napirendi pont összefügg. A két pályázatnál az önerőnek az általános tartalék keret lett megjelölve. Az általános tartalék mértéke 9 millió forint, ha összeadjuk a 2 önerőt, az 10 700 e forint. 1,700 e forintot honnan fogunk összeszedni?

**Tángli Istvánné pénzügyi iroda vezető:** Jelezte, van 24 millió forint fejlesztési tartalék keret, ebből mehet az önerő.

**Jákli János képviselő:** Kérte, módosítsák a határozatot úgy, hogy abban fejlesztési tartalék keret terhére történő megjelölés szerepeljen az általános tartalék helyett.

**Takács Zoltán képviselő:** Hozzászólásában elmondta, mivel a Jókai utcai óvodáról van szó, azt szeretné tudni, hogy most mire szednek pénzt a szülőktől? Tudunk-e valamit erről? Tudomása szerint kerítésre gyűjtenek.

**Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző:** Utána járnak és tájékoztatják a képviselőket.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Kérdezzük meg a jelenlévő apukákat, Kiss Lajost és Lipták Tamást erről, akiknek gyermekük az óvodába jár.

**Lipták Tamás képviselő:** Nincs tudomásunk semmiféle gyűjtésről.

Az előterjesztés vonatkozásában más javaslat nem volt, Dr. Süveges Árpádné alpolgármester Jákli János módosító javaslatával egyetemben ismertette és megszavaztatta a határozatot.

Szavazott: 7 fő.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**92/2015.(VI.16.) KT  
h a t á r o z a t**

1. A nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9. pont szerinti gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására.

2. Dunaföldvár Város Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, hogy a Jókai utcai óvoda melegítő-tálalókonyha fejlesztésére (7020 Dunaföldvár, Jókai utca 7. 1068/1 hrsz.) támogatási igényt nyújt be.

3. A Képviselő-testület az 4 231 263,- forintos összköltségvetésű fejlesztéshez 2 115 631,- forintos támogatást igényel és 2 115 632,- forint összegben saját forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetésének fejlesztési tartalék kerete terhére.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem aláírására és benyújtására.

**Felelős:** Horváth Zsolt polgármester

**Határidő:** azonnal

- 2. Döntés önerő biztosításáról az „önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében a „belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcélra vonatkozóan benyújtott pályázat tárgyában (B. Kertek köze, Dézsma sor felújítása)**

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Ismertette az előterjesztést.

**Lajkó Andor Városfejlesztési és Műszaki Iroda vezetője:** Hozzátette, a pályázat tárgyában kellett változtatnunk, mert eredetileg a Reiter közről volt szó. A pályázat kiírás során derült ki, hogy csak aszfalt burkolatú út felújítását támogatja a pályázat. Azért választottuk a B. Kertek köze, és Dézsma sor szakaszt, mert ez belefér a 30 millió forint igényelhető támogatási összegbe. Elmondta még, nem hozhattuk a pályázatba az árkok takarítását sem.

**Széles János képviselő:** Megkérdezte, az egész Dézsma sor fel lesz újítva? A Testületi határozatban 4 utcát jelöltek meg. Ezek felújítása önerőből fog megtörténni vagy pályázati pénzből?

**Jákli János képviselő:** Emlékeztette a Testületet arra, hogy a 2015. május 28-ai Képviselő-testületi ülésen Takács Zoltán képviselő bejelentette, hogy Kormány hozzájárult a 210 millió forint összegű hitelkérelmünkhöz. Így elkészülhet a többi 12 utca is, tehát megvalósul az a projekt, amit a Képviselő-testület eredetileg szeretett volna.

**Kiss Lajos Csaba képviselő:** Kifejtette, ezzel a pályázattal a nagy költséget, ha nyer a pályázat, tudjuk csökkenteni 15 millió forinttal. Ennek az összegnek a felhasználásáról év közben dönthet a Testület.

**Megérkezett az ülésre Jákli Viktor képviselő, a Képviselő-testület létszáma: 8 fő.**

**Jákli János képviselő:** Elmondta, a fejlesztési tartalék keretben maradt 22 millió forint. Kérte, hogy a testületi ülésre ez a pályázat kerüljön ki abból a sok utcából, külön soron szerepeljen, külön forrásösszetétellel. A maradék utcák költségvetése, hitel plusz önerő, megint egy másik sorban szerepeljen a költségvetési rendelet módosításban.

**Széles János képviselő:** Emlékeztette a Képviselő-testületet arra, hogy a 2015. május 28-ai Képviselő-testületi ülésen is és az azt megelőző Városfejlesztési-Mezőgazdasági Bizottsági ülésen is szó volt arról, hogy az útfelújítások kivitelezésének folyamatos figyelemmel kísérése céljából jelöljenek ki hozzáértő személyt, vagy személyeket.

Javasolta, hogy Ambrus György és Ifj. Viczai János a Városfejlesztési-, Idegenforgalmi-, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság külsős tagjai legyenek ezzel a feladattal megbízott személyek.

**Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző:** Megjegyezte, meg kell nézni többek között azt is kijelölt személyek esetében, hogy kell-e hozzá valamilyen végzettség? Utána járnak, hogy hogyan lehet megvalósítani ezt a javaslatot, megnézzük a jogi lehetőségeket.

Dr. Süveges Árpádné alpolgármester ismertette és megszavaztatta a határozatot.

Szavazott: 8 fő.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **93/2015.(VI.16.) KT h a t á r o z a t**

1. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa) és ad) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.

2. Dunaföldvár Város Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, hogy a belterületi utak, járdák, hidak felújítása pályázati alcél tárgyában a Belső kertek köze, Dézsa sor felújítására (7020 Dunaföldvár, 3952, 3953, 3790 hrsz.) támogatási igényt nyújt be.

3. A Képviselő-testület az 32 009 588,- forintos összköltségvetésű fejlesztéshez 15 000 000,- **forintos támogatást igényel** és 17 009 588,- forint összegben saját forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 5/2015 (II.27.) önkormányzati rendeletének 2.1.2. melléklete alapján a Dunaföldvári belterületi utcák burkolat felújítása és útépitése költségsor terhére.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem aláírására és benyújtására.

5. A Képviselő-testület adott tárgyban a Reiter köz felújítására vonatkozó 83/2015.(V.21.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

**Felelős:** Horváth Zsolt polgármester

**Határidő:** azonnal

**3. Döntés önerő biztosításáról az „önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében a „egészségügyi alapellátást szolgáló épület fejlesztése, felújítása” alcélra vonatkozóan benyújtott pályázat tárgyában (Egészségház fejlesztése)**

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Ismertette az előterjesztést.

**Lipták Tamás képviselő:** Mivel egészségügyi ellátásról van szó e napirendi pont keretében, szeretné megkérdezni, hogy a már több hónapja említett felvetésével, miszerint az városi fogorvosi rendelőt is akadálymentesítsék, mi a helyzet, mikor kerül sor az akadálymentesítésre? Ebbe a pályázatba ez nem írható bele? Hozzátette, megkereste a fogászatot üzemeltető céget, de semmi nem történt azóta sem.

**Lajkó Andor Városfejlesztési és Műszaki Iroda vezetője:** Válaszában elmondta, ez pályázat keretében ez nem valósulhat meg. Az El-Dent BT. tulajdona az ingatlan 10 %-a. A földszint teljes egészében önkormányzati tulajdonban van.

Hozzátette, a tetőhöz hozzá kell nyúlni, mert hullámos, a lécek el vannak korhadva.

Megjegyezte, azon csodálkozik, hogy az Önkormányzatot az ÁNTSZ tudta kötelezni az egész egészségház akadálymentesítésére, de ezt a fogorvosi rendelőt a mai napig nem kötelezték erre.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Javasolta, keressük meg az El-Dent Bt-t, hogy járuljanak hozzá valamilyen formában a felújítási munkákhoz és a tekintetben is, hogy mi lesz az akadálymentesítéssel.

**Dr. Hallai Róbert képviselő:** Megkérdezte, hogy az az önkormányzati tulajdonú háziorvosi rendelő épülete, melyben praktizál, mikor lesz szigetelve, korszerűsítve? Van-e erre pályázati lehetőség? Kívülről nagyon rosszul néz ki az épület, 21 év alatt egy festést sem érdemelt. A város szégyene ez az épület és az egész környéke. A parkolóban teherautók, trénerparkolnak, a betegek gépjárművei nem férnek be. Úgy érzi, neki is járna az, ami a kollégáinak.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Arról, hogy melyik orvosi körzet, mennyi támogatást kapott és milyen formában, erről külön napirendi pont keretében lehetne beszélni valamelyik oktatási-szociális bizottsági ülésen.

Ismertette és megszavaztatta az előterjesztést szerinti határozati javaslatot.

Szavazott: 8 fő.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**94/2015.(VI.16.) KT  
h a t á r o z a t**

1. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa) ac) és ad) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.

2. Dunaföldvár Város Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, hogy az egészségügyi alapellátást szolgáló (házi orvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása pályázati alcél tárgyában az Egészségház fejlesztésére (7020 Dunaföldvár, Gábor Pál u. 2.) támogatási igényt nyújt be.

3. A Képviselő-testület az 17 243 347,- forintos összköltségvetésű fejlesztéshez 8 621 673,- **forintos támogatást igényel** és 8 621 674,- forint összegben saját forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetésének fejlesztési tartalékkerete terhére.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem aláírására és benyújtására.

**Felelős:** Horváth Zsolt polgármester

**Határidő:** azonnal

#### 4. Egyebek

- **Jákli János képviselő:** Felvetette a tájház problémáját, miszerint a tető majdnem bedől. A ház szinte lakhatatlan a szomszéd rendszeresen lopja az áramot, aki bent lakik attól meg vonják az áramdíjat. A bent lakó a feljelentést megtette. Az épületet átvettük tájháznak, most megvárjuk, amíg összedől?

**Dr. süveges Árpádné alpolgármester:** Megkérjük a műszaki irodát, nézzék meg mi a helyzet ott.

- **Lajkó Andor Városfejlesztési és Műszaki Iroda vezetője:** Tájékoztatásul elmondta, megjelent egy pályázat a Decatlon írta ki, a „sportról a legtöbbet” címmel. A pályázathoz nem kell önerő. A tornacsarnok vizesblokkját újítanánk fel e pályázat keretében. Festés és mázolás történne.

A Képviselő-testület tudomásul vette és egyetértett a pályázat benyújtásával.

- **Takács Zoltán képviselő:** A Duna part felújításával kapcsolatban elmondta, ő már a megtervezéskor tiltakozott az ellen, hogy a Duna partra szobor kerüljön. Az országzászló az út szélére került, már be van betonozva.

Ha most lemegyünk a Duna partra, véleménye szerint úgy néz ki, mintha az orosz emlékmű lenne a Duna partnak és a városnak a középpontja. Amúgy szépen meg van csinálva a térkövezés.

Kérte a képviselő társait képviselői javaslatra döntsenek most arról, hogy erről az emlékműről legalább a csillagot, a sarlót és a kalapácsot 15 napon belül vágjuk le, mert ez így nem maradhat, ez egy botrány. Sajnos gyalázat, hogy pont a mai napon, Nagy Imre temetésének évfordulóján kellett ilyet mondania.

Maga a park nem fog rosszul kinézni, de véleménye szerint ne legyen Dunaföldvár központi emlékműve az orosz emlékmű. Ezt nem tudja elfogadni. Megjegyezte, az orosz zászlón sincs sarló és kalapács.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Úgy tudja, hogy ez egy védett emlékmű és kormányközi egyezmény van róla. A Nagykövetség hozzájárulása nélkül nem végezhető beavatkozás.

**Széles János képviselő:** Neki is az a gyanúja, hogy ez védett emlékmű.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Közölte, ő Takács Zoltán képviselő javaslatát most itt nem szavaztatja meg, mivel tudni szeretné, hogy szavaztathat-e arról, ami kormányközi egyezmény által védett ügy. Egyébként is az atomerőmű beruházás jelenlegi szakaszában nem tartja időszerűnek a szobor körüli viták generálását, miután a város az orosz féllel és a beruházóval jó kapcsolatokat szeretne kiépíteni a fejlesztésben történő részvétel és a város érdekében.

**Takács Zoltán képviselő távozott az ülésről, a Képviselő-testület létszáma: 7 fő.**

Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző javasolta, e jegyzőkönyv hitelesítésére jelöljenek ki másik képviselőt is, mivel az ülés elején Takács Zoltán képviselő vállalta ezt a feladatod, de távozott az ülésről.

A jegyzőkönyv további hitelesítését Kiss Lajos Csaba képviselő vállalta.

**Kiss Lajos Csaba képviselő:** Megjegyezte, nagyon nem tetszik neki, ami a park körül folyik. Annak idején egy megbeszélésen volt a Képviselő-testület a Duna parton, ahol csodálatos látványterveket vetítettek eléjük. A pályázatot beadták.

Hozzátette, ez a pályázat egy tavaly őszi megnyerésű pályázat. Nem érti, miért csúszik ennyire egy kivitelezés? Másutt már régen befejezték ezeket a pályázatokat.

Annak idején kaptak egy olyan ígéretet, hogy mielőtt elkezdődik a kivitelezési munka, a Képviselő-testület tájékoztatva lesz, egyeztetnek arról, hogy mi fog megvalósulni.

Közölte, Ő sem örül annak, hogy a szovjet emlékmű körül épül ki a park. Természetesen ezt az emlékművet is rendbe kell tenni. Őt inkább az érdekli, hogy olyan kövek lettek felszedve és visszarakva horribilis összegekért, amiknek szinte semmi baja nem volt. A többi parki úttal is kellene valamit csinálni, addig is, amíg lesz pénz a térkövesítésre. Zúzottkő burkolattal kellene ellátni őket addig is. Kérdezzünk meg más kivitelezőket is és kérjünk árajánlatot. Legyen a park újra füvesítve. Kellene a parkba egy külön személy.

Azt továbbra is nehezményezi, hogy nem volt a műszaki tartalom egyeztetve. Az utóbbi testületi ülésen kaptak néhány szó tájékoztatást, amikor Ő rákérdezett.

**Lajkó Andor Városfejlesztési és Műszaki Iroda vezetője:** A felvetésre reagálva elmondta, a terveket minden képviselő megkapta. Akkor volt nagy vita, amikor Viczai János a fürdő ügyvezetője benyújtotta, az irányú kérését, hogy a strandot szeretné bővíteni a park felé. Erre külön pénz sem lett megszavazva.

Arról volt szó, hogy ehhez a területhez addig ne nyúljanak, amíg a Testület nem dönt a kérésről. Az igaz, arról, hogy megkezdődtek a munkák a képviselők nem lettek külön kiértékelve. Kb. 1 héttel azután, ahogy elkezdődtek a kivitelezési munkák, volt a városfejlesztési bizottság ülése, ahol tájékoztatták a bizottság tagjait.

**Kiss Lajos Csaba képviselő:** Nehezményezte továbbá azt, hogy 2 éve kéri, legyen megoldva a szennyvíz szabad kifolyása a Túriék után, ami közvetlenül arra az útra viszi rá. Véleménye az, hogy a park nem szép, nagy benne a gaz. Kellene oda egy ember.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Közölte, véleménye szerint nem igaz, hogy gazos a Duna part. Folyamatosan dolgoznak a közmunkások.

**Jákli János képviselő:** Azt kérte, hogy a helyi médiában adjon a Hivatal tájékoztatást a felújítási munkákról.

**Széles János képviselő és Jákli Viktor képviselő távozott az ülésről, a Képviselő-testület létszáma: 5 fő.**

- **Kiss Lajos Csaba képviselő:** Elmondta, egy dunaföldvári lakó megkereste azzal, hogy a Kossuth L. utcán működő két kereskedelmi egység, melynek tevékenysége során olyan szintű a környéken a zajhatás, ami már elviselhetetlen. Zörögnek, csörögnek, pakolnak. Reggel 6-kor már kezdődik a zörgés, csörömpölés és este 11-ig ugyanez van. A szomszéd lakó beadványa lehetséges, hogy már beérkezett az Önkormányzathoz.

**Dr. Süveges Árpádné alpolgármester:** Ígérte, a beadványt beviszik a holnapi városfejlesztési bizottsági ülésre.

- **Jákli János képviselő:** Visszatérve a 2. számú napirendi ponthoz, melynek keretében felvetett képviselő indítvány vonatkozásában azt javasolta, hogy a Jegyző asszony vizsgálja meg a jogi lehetőségét annak, hogy az útépitési kivitelezési munkák felügyeletével, ellenőrzésével milyen jogi keretek között tudják megbízni a javasolt két személyt, Ambrus Györgyöt és Ifj. Viczai Jánost. Őket is meg kell kérdezni, vállalják-e ezt a feladatot.

**Lajkó Andor Városfejlesztési,- Műszaki Iroda vezetője:** Aggodalmát fejezte ki arra vonatkozóan, hogy a két jelölt személy nem kamarai tag és ha ezért a munkáért díjazást kapnak, akkor lehetséges, hogy más kamarai tagok a kamaránál etikai vizsgálatot indíthatnak.



Több napirendi pont és hozzászólás nem volt, Dr. Süveges Árpádné alpolgármester a rendkívüli ülést 15,10 órakor bezárta.

**k.m.f.**

  
**Dr. Süveges Árpádné**  
alpolgármester

  
**Bárdos Lászlóné dr.**  
címetes főjegyző



**A jegyzőkönyvet hitelesítette:**



**Takács Zoltán képviselő**

és



**Kiss Lajos Csaba képviselő**



**Dunaföldvár Város Polgármesterétől**

7020 Dunaföldvár Kossuth L. u. 2

✉ 7020 Dunaföldvár Pf: 23 ☎ 75/541-550, 75/541-553 📠 75/341-555

**MEGHÍVÓ**

Tisztelettel meghívom a Dunaföldvári Önkormányzat Képviselő-testületének  
**2015. június 16-án (Kedden) 14 órakor tartandó**  
rendkívüli nyilvános ülésére

**Az ülés helye:** Városháza 6. számú kisterme

**Tervezett napirendi pontok**

1. **Döntés önerő biztosításáról a "gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására" kiírt pályázat keretében benyújtott pályázat tárgyában (Jókai utcai óvoda melegítő-tálaló-konyhájának fejlesztése)**  
Előadó: Horváth Zsolt polgármester
2. **Döntés önerő biztosításáról az „önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében a „belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcélra vonatkozóan benyújtott pályázat tárgyában (B. Kertek köze, Dézsma sor felújítása)**  
Előadó: Horváth Zsolt polgármester
3. **Döntés önerő biztosításáról az „önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében a „egészségügyi alapellátást szolgáló épület fejlesztése, felújítása” alcélra vonatkozóan benyújtott pályázat tárgyában (Egészségház fejlesztése)**  
Előadó: Horváth Zsolt polgármester
4. **Egyebek**

Dunaföldvár, 2015. június 11.



  
Horváth Zsolt  
polgármester

## J E L E N L É T I Í V

**2015. június 16-án 14:00 órakor megtartott nyilvános rendkívüli Képviselő-testületi ülésről**

<b>Horváth Zsolt</b> polgármester	
<b>Dr. Süveges Árpádné</b> alpolgármester	<i>Süveges Árpádné</i>
<b>Dr. Hallai Róbert</b> képviselő	<i>Hallai Róbert</i>
<b>Jákli János</b> képviselő	<i>Jákli János</i>
<b>Jákli Viktor</b> képviselő	<i>Jákli Viktor</i>
<b>Kiss Lajos Csaba</b> képviselő	<i>Kiss Lajos Csaba</i>
<b>Lipták Tamás</b> képviselő	<i>Lipták Tamás</i>
<b>Széles János</b> képviselő	<i>Széles János</i>
<b>Takács Zoltán</b> képviselő	<i>Takács Zoltán</i>
<b>Bárdos Lászlóné dr.</b> címzetes főjegyző	<i>Bárdos Lászlóné dr.</i>

**Jelen volt még:**

Lajkó Andor Műszaki irodavezető	<i>Lajkó Andor</i>	<i>dr. Kőrös</i>	<i>dr. Süveges</i>
Tángli Istvánné Pénzügyi irodavezető	<i>Tángli Istvánné</i>	<i>puszt. aljegyző</i>	<i>dr. Süveges</i>
Barina Gyuláné jegyzőkönyvvezető	<i>Barina Gyuláné</i>		
Kovács Anikó	<i>Kovács Anikó</i>		
BAKSÁNYI LUDIK ZSUZSANNA	<i>Baksányi</i>		

## Előterjesztés a Képviselő-testület 2015. június 16-ai testületi ülésének ... számú napirendi pontjához

**Tárgy:** Döntés önerő biztosításáról a "gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására" kiírt pályázat keretében benyújtott pályázat tárgyában (Jókai utcai óvoda melegítő-tálalókonyha fejlesztése)

**Előadó:** Horváth Zsolt polgármester

**Az előterjesztést készítette:** Kovács Anikó közbeszerzési referens

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdetett a a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9. pontja szerinti *gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására*.

A pályázati alcélok:

Önkormányzati fenntartású létesítmény fejlesztése

- a) már működő konyha kapacitásbővítésével,
- b) étkező, étterem kapacitásbővítésével,
- c) új konyha létesítésével,
- d) új étkező, étterem kialakításával,
- e) már működő konyha infrastrukturális felújításával, fejlesztésével, akadálymentesítésével,
- f) étkező, étterem felújításával, akadálymentesítésével,
- g) friss, helyi alapanyagok felhasználását segítő technológia fejlesztéssel,
- h) a korszerű táplálkozást segítő technológia fejlesztésével.

Keretösszeg: 1 000,0 millió forint

A támogatás mértéke:

Támogatás maximális mértéke a Pályázó adóerő képessége alapján			
0-18.000 Ft/fő	18.001-25.000 Ft/fő	25.001-40.000 Ft/fő	40.000 Ft/fő felett
fejlesztési költség <b>95%-a,</b>	fejlesztési költség <b>85%-a,</b>	fejlesztési költség <b>75%-a,</b>	fejlesztési költség <b>50%-a,</b>
fejlesztési költség <b>85%-a,</b>	fejlesztési költség <b>75%-a,</b>	fejlesztési költség <b>65%-a,</b>	<b>fejlesztési költség 50%-a,</b>

Dunaföldvár esetében egy lakosra jutó adóerő képesség a 2014. II. negyedéves költségvetési jelentés alapján a helyi iparüzési adóalap 1,4 %-a: **40 257 Ft/fő**

**A fejlesztés tartalma:**

**Jókai utcai óvoda melegítő-tálalókonyha fejlesztése**

**A meglévő konyha és tálaló egybenyitása válaszfal bontással és új nyílászáró (ajtó) beépítése főfal megbontásával (építési engedély köteles tevékenység). A burkolatok (járólap és**

csempeburkolat) cseréje, új háromrészes mosogatótalca beépítése. Ivóvíz- és szennyvízvezetékek, valamint az elektromos hálózat cseréje. Eszközbeszerzések: egyedi méretre gyártott konyhabútor, mosogatógép, hűtőszekrény, mikrohullámú sütő, szeletelő gép, valamint konyhai készletek (tányérok, evőeszközök, edények stb.).

**Összes fejlesztési költség: 4 231 263 Ft**  
**Igényelt támogatás összege: 2 115 631 Ft**  
**Biztosítandó saját forrás összege: 2 115 632 Ft**

A pályázatnak tartalmaznia kell helyi önkormányzat esetén a képviselő-testületi határozatot, hogy a saját forrás rendelkezésre áll.

Kérem, a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Dunaföldvár, 2015. június 11.

Horváth Zsolt  
polgármester s.k.

### **Határozati javaslat**

1. A nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdetett a a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9. pont szerinti gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására.
2. Dunaföldvár Város Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, hogy a Jókai utcai óvoda melegítő-tálalókonyha fejlesztésére (7020 Dunaföldvár, Jókai utca 7. 1068/1 hrsz.) támogatási igényt nyújt be.
3. A Képviselő-testület az 4 231 263,- forintos összköltségvetésű fejlesztéshez 2 115 631,- forintos támogatást igényel és 2 115 632,- forint összegben saját forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetésének tartalékkerete terhére.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem aláírására és benyújtására.

**Felelős:** Horváth Zsolt polgármester

**Határidő:** azonnal

2

## Előterjesztés a Képviselő-testület 2015. június 16-ai testületi ülésének ... számú napirendi pontjához

**Tárgy:** Döntés önerő biztosításáról az „önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében a „belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcélra vonatkozóan benyújtott pályázat tárgyában (Belső kertek köze, Dézsma sor felújítása)

**Előadó:** Horváth Zsolt polgármester

**Az előterjesztést készítette:** Kovács Anikó közbeszerzési referens

### Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa) ac) és ad) pontok szerinti *önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására*.

#### A pályázati alcélok:

- a) kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása,
  - tízezer fő lakosságszámot meghaladó településeken lévő bölcsődei nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztése,
  - 70 %-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális kapacitásbővítéssel nem járó fejlesztése, felújítása
  - egészségügyi alapellátást szolgáló (házi orvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása
  - közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása
- b) belterületi utak, járdák, hidak felújítása
- c) óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás vagy új sportlétesítmény létrehozása

#### Támogatás:

Pályázati célok	Rendelkezésre álló keretösszeg millió Ft	Maximálisan igényelhető támogatás összege millió Ft
1.a)	2 000	30
1.b)	1 000	15
1.c)	500	20

#### Minimálisan biztosítandó saját erő mértéke:

Pályázati alcél	Támogatás maximális mértéke a Pályázó <u>adóerő képessége</u> alapján			
	0-18.000 Ft/fő	18.001-25.000 Ft/fő	25.001-40.000 Ft/fő	40.000 Ft/fő felett
1.a)	fejlesztési költség <b>95%-a,</b>	fejlesztési költség <b>85%-a,</b>	fejlesztési költség <b>75%-a,</b>	fejlesztési költség <b>50%-a,</b>
1.b), 1.c)	fejlesztési költség <b>85%-a,</b>	fejlesztési költség <b>75%-a,</b>	fejlesztési költség <b>65%-a,</b>	<b>fejlesztési költség 50%-a,</b>

Dunaföldvár esetében egy lakosra jutó adóerő képesség a 2014. II. negyedéves költségvetési jelentés alapján a helyi iparüzési adóalap 1,4 %-a: **40 257 Ft/fő**

b) pályázati alcél - belterületi utak, járdák, hidak felújítása

**Képviselő-testület 83/2015 (V.21.) KT határozatában döntött jelen pályázati konstrukció keretében a Reiter köz felújítására vonatkozó pályázat benyújtásáról. Ellenben a pályázat részletes feltételei alapján kizárólag aszfalt burkolatú utak felújítása támogatható. A Reiter köz beton burkolatú útjának felújítása ezért nem támogatható.**

**A javasolt fejlesztés:**

**Belső kertek köze, Dézsma sor felújítása**

**Összes fejlesztési költség: 32 009 588 Ft**  
**Igényelt támogatás összege: 15 000 000 Ft**  
**Biztosítandó saját forrás összege: 17 009 588 Ft**

A pályázatnak tartalmaznia kell helyi önkormányzat esetén a képviselő-testületi határozatot, hogy a saját forrás rendelkezésre áll.

Kérem, a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Dunaföldvár, 2015. június 11.

Horváth Zsolt  
polgármester s.k.

### **Határozati javaslat**

1. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa) ac) és ad) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.
2. Dunaföldvár Város Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, hogy a belterületi utak, járdák, hidak felújítása pályázati alcél tárgyában a Belső kertek köze, Dézsma sor felújítására (7020 Dunaföldvár, 3952, 3953, 3790 hrsz.) támogatási igényt nyújt be.
3. A Képviselő-testület az 32 009 588,- forintos összköltségvetésű fejlesztéshez 15 000 000,- forintos támogatást igényel és 17 009 588,- forint összegben saját forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 5/2015 (II.27.) önkormányzati rendeletének 2.1.2. melléklete alapján a Dunaföldvári belterületi utcák burkolat felújítása és utépítése költségterhére.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem aláírására és benyújtására.
5. A Képviselő-testület adott tárgyban a Reiter köz felújítására vonatkozó 83/2015.(V.21.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

**Felelős:** Horváth Zsolt polgármester

**Határidő:** azonnal

## Előterjesztés a Képviselő-testület 2015. június 16-ai testületi ülésének ... számú napirendi pontjához

**Tárgy:** Döntés önerő biztosításáról az „önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében a „egészségügyi alapellátást szolgáló épület fejlesztése, felújítása” alcélra vonatkozóan benyújtott pályázat tárgyában (Egészségház fejlesztése)

**Előadó:** Horváth Zsolt polgármester

**Az előterjesztést készítette:** Kovács Anikó közbeszerzési referens

### Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa) ac) és ad) pontok szerinti *önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására*.

#### A pályázati alcélok:

- a) kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása,
  - o tízezer fő lakosságszámot meghaladó településeken lévő bölcsődei nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztése,
  - o 70 %-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális kapacitásbővítéssel nem járó fejlesztése, felújítása
  - o egészségügyi alapellátást szolgáló (házi orvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása
  - o közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása
- b) belterületi utak, járdák, hidak felújítása
- c) óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás vagy új sportlétesítmény létrehozása

#### Támogatás:

Pályázati célok	Rendelkezésre álló keretösszeg millió Ft	Maximálisan igényelhető támogatás összege millió Ft
1.a)	2 000	30
1.b)	1 000	15
1.c)	500	20

#### Minimálisan biztosítandó saját erő mértéke:

Pályázati alcél	Támogatás maximális mértéke a Pályázó adóerő képessége alapján			
	0-18.000 Ft/fő	18.001-25.000 Ft/fő	25.001-40.000 Ft/fő	40.000 Ft/fő felett
1.a)	fejlesztési költség <b>95%-a,</b>	fejlesztési költség <b>85%-a,</b>	fejlesztési költség <b>75%-a,</b>	fejlesztési költség <b>50%-a,</b>
1.b), 1.c)	fejlesztési költség <b>85%-a,</b>	fejlesztési költség <b>75%-a,</b>	fejlesztési költség <b>65%-a,</b>	<b>fejlesztési költség 50%-a,</b>



Dunaföldvár esetében egy lakosra jutó adóerő képesség a 2014. II. negyedéves költségvetési jelentés alapján a helyi iparüzési adóalap 1,4 %-a: **40 257 Ft/fő**

a) pályázati alcél - egészségügyi alapellátást szolgáló (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása

**A javasolt fejlesztés:**

#### **Gábor Pál utcai egészségház fejlesztése**

- **Nyílászárók cseréje és műanyag redőnyök szerelése**
- **Épület külső falainak utólagos hőszigetelése**
- **Épület tető felújítási munkák**
- **Épületgépészeti munkák (fűtéskorszerűsítés /kazáncsere/, légtechnika és napelem telepítése) és kiegészítő villamos munkák**

**Összes fejlesztési költség: 17 243 347 Ft**

**Igényelt támogatás összege: 8 621 673 Ft**

**Biztosítandó saját forrás összege: 8 621 674 Ft**

A pályázatnak tartalmaznia kell helyi önkormányzat esetén a képviselő-testületi határozatot, hogy a saját forrás rendelkezésre áll.

Kérem, a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Dunaföldvár, 2015. június 11.

Horváth Zsolt  
polgármester s.k.

#### **Határozati javaslat**

1. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa) ac) és ad) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.

2. Dunaföldvár Város Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, hogy az egészségügyi alapellátást szolgáló (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása pályázati alcél tárgyában az Egészségház fejlesztésére (7020 Dunaföldvár, Gábor Pál u. 2.) támogatási igényt nyújt be.

3. A Képviselő-testület az 17 243 347,- forintos összköltségvetésű fejlesztéshez 8 621 673,- forintos támogatást igényel és 8 621 674,- forint összegben saját forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetésének tartalékkerete terhére.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem aláírására és benyújtására.

**Felelős:** Horváth Zsolt polgármester

**Határidő:** azonnal